

REPUBLIKA HRVATSKA  
HVIDR-a  
Udruga – Sinj  
Trg dr. Franje Tuđmana 8  
Mob. 095/375-6669  
Ur.br.19/21  
Sinj,09.kolovoza 2021.god.

Osvrt na dešavanja ovih dana u Sinju namećanja događaja i cenzure medija od HIT Radija i ostalih medija kojima je uredno poslan demant udruge II.bojne IV.brigade ZNG-a, potpun i ovjeren, na temu dodjele visokog državnog odličja predsjednika Zorana Milanovića Dušanu Viri, brigadiru HV u miru i posmrtno fra Frani Bilokapić, gvardijanu Franjevačkog samostana Gospe Sinjske u najtežim danima Domovinskog rata, na preporuku dopisnika Slobodne Dalmacije iz Sinja Tonija Paštar, povodom članka objavljenog u „Slobodnoj Dalmaciji“, odnosno na internetskom portalu Ferata, dana 03.kolovoza 2021.godine.

Ovih dana smo svjedoci nečega, kako bi rekli Sinjska posla. Ova komedija poslije 30 godina sa likovima koji su bili potpuni nebitni za Domovinski rat u Cetinskom kraju. Dokle seže ljudska pohlepa i zloba?. Ima li kraja tome?. Sve što su kroz ovaj rat prošli je bježanje od Vrlike do Sinja i širenje dezinformacija, nešto slično ovome danas, 30 godina poslije.

Zapovjednik II.bojne IV.brigade ZNG-a, pukovnik Zdravko Škarpa je to ukratko objasnio kako za Dušana Viru tako i za dopisnika Slobodne Dalmacije iz Sinja Tonija Paštara, samozvanog ratnog dopisnika.

Da nije žalosno bilo bi smješno jer Predsjednik Republike Hrvatske Zoran Milanović na njegovu inicijativu, kao presedan i na temelju izjava ljudi u to vrijeme nekompetentnih, dijeli visoka državna odličja i veliča događaje iz toga vremena, 25.08.1991.godine, postavljajući neistinite priče u prvi plan te time žrtvu 7 pokojnih branitelja koji su poginuli na taj dan, čini nebitnom za velikosrpsku agresiju na Kijevo,Vrliku i Sinj.

Dušan Viro spominje poginulog hrvatskog branitelja, pripadnika II.bojne IV.brigade ZNG-a, pok. Marija Kuliša u kontekstu same dodjele, koji je poginuo 23. travnja 1992. godine u selu Rujane kod Livna te mu isti na sinjskom HIT radiju posvećuje ovo visoko odličje.

Kad već niste pok. Mariju Kuliš posthumno dodijelili odličje, sramite se, jer pok.Mario Kuliš je za razliku od Dušana Vire, Tonija Paštara i ostale klike, istinski heroj Domovinskog rata bez tih odličja i vaših titula koje imate i dijelite.

Žalosno je da je Predsjednik Republike Hrvatske, porijeklom Sinjanin, dođe u Sinj, posjećuje selo Bulovića, te iz Sinja predsjednika HVIDR-a RH Josipa Đakića naziva propalicom.Mogao je to napraviti i s Pantovčaka.

Nije se udostojio položiti niti vijenac na Spomen obilježje poginulim braniteljima Domovinskog rata Sinja i Cetinskog kraja, što govori samo po sebi sve.

Kako bi predsjednik Zoran Milanović razumio branitelje kad on to i sam nije (vjerojatno je bio ispod godina priključiti se HV kad već nije ZNG-u), no zato ima sinjske mentore i dopisnike koji će mu prišapljati kako je to bilo.

Najviše od svega je pokazao kako zna pod rotacijama i pratnjom doći sa proslave Dana pobjede, Domovinske zahvalnosti i Dana hrvatskih branitelja, 05.kolovoza, iz Knina te u Potravlju gostovati kod Ante Kotromanovića, u društvu Dušana Vire prigristi kojeg riječnog raka iako im je ulov zabranjen zakonom.Pošto ste vi klika možete,to je sigurno visoka politika.

U svemu tome je dobro što sami sebi birate društvo. Mi savjetujemo da povedete ekipu sa sobom na Pantovčak te zaigrate na karte, jer ionako će sve to netko drugi platiti.

Pozdravljamo vas iz viteškog grada Sinja jer pojedinci, ma tko oni bili, ne mogu ukaljati ovaj ponosni Cetinski kraj. Mi smo ponosno i pošteno iznjedrili ovaj Domovinski rat koji nam je nametnut od četnika potpomognutim JNA velikosrpskom agresijom kako na Sinj i Cetinski kraj tako i na Republiku Hrvatsku.

Uz drugarski pozdrav.

Možete što hoćete ali nećete dokle hoćete.

Predsjednik  
Dražan Pavlović

